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Palautekysely Valtakunnallisesta Sinettiseuraseminaarista 15.-16.11.2014 

1. Vastaajan taustatiedot
Vastaajien määrä: 5 

 

 
 
 
 

2. Ikä
Vastaajien määrä: 5 

 

 
 
 
 

3. Tehtäväni seurassa
Vastaajien määrä: 5 
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Avoimet vastaukset: jokin muu, mikä? 

sihteeri
 
 

4. Montako kertaa olet tähän mennessä osallistunut Sinettiseuraseminaariin?
Vastaajien määrä: 5 
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hyvä
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huono
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5. Yleisarvosana yhteisestä seminaariohjelmasta (la 15.11 klo 11-17) kokonaisuutena
Vastaajien määrä: 5 

 

 
 
 
 

6. Kaikille yhteinen osuus
Anna arvosana seminaarissa esiintyneiden luennoitsijoiden osuudesta (5 = erittäin hyvä,  1 = huono, en osaa sanoa) 

Vastaajien määrä: 5 

5 4 3 2 1 Yhteensä Keskiarvo

Katse tulevaisuuteen – muutoshalukkuus

muuttuvassa maailmassa Juha Heikkala –

asiantuntija, ennakointi, Valo

2 3 0 0 0 5 4,4

Seuratoiminta – lupa toimia eri tavalla, Anssi

Tuulenmäki, yli-innovaatioaktivisti, Mindustry

Oy/ Aalto yliopisto

5 0 0 0 0 5 5

Paneelikeskustelu 0 0 5 0 0 5 3

Yhteensä 7 3 5 0 0 15 4,13
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7. Rinnakkaisseminaarit
(5 = erittäin hyvä, 1= huono, en osaa sanoa) 

Vastaajien määrä: 5 

5 4 3 2 1 Yhteensä Keskiarvo

Vallattomat vanhemmat seurojen

valtakunnassa – Tuovi Keränen, psykologi
1 0 1 0 0 2 4

Urheiluakatemia seurojen tukena – Antti

Paananen, valmennuspäällikkö, Suomen

olympiakomitea

0 0 0 1 0 1 2

Sponsorointi 2020 – Arto Kuuluvainen,

urheilumarkkinoinnin asiantuntija, M3 Research

Oy / Iiro Junnila, Tele Finland varainhankinta

0 0 0 0 2 2 1

Vammat Veks! – Erik Piispa, kehityspäällikkö,

Suomen Valmentajat  & Irja Lahtinen,

tutkimuskoordinaattori, UKK-instituutti,

Tampereen Urheilulääkäriasema

2 2 1 0 0 5 4,2

Yhteensä 3 2 2 1 2 10 2,8

 
 
 

8. Yleisarvosana esittelypisteistä
Vastaajien määrä: 5 
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9. Kommentteja/kehitysehdotuksia esittelypisteistä
Vastaajien määrä: 1 

 
Pisteet olivat ehkä hieman syrjässä ja huomaamattomia. Kiertävät esittelijät saivat varmasti paremmin
kontakteja menemään esittelypisteisiin.

 

10. Yleisarvosana lajikohtaisesta ohjelmasta kokonaisuutena
Vastaajien määrä: 5 

 

 
 
 
 

11. Miten kehittäisit lajikohtaista seminaariosuutta ja millaisia aiheita toivoisit, että lajisi palaverissa
käsiteltäisiin?
Vastaajien määrä: 3 

 
En osaa sanoa.
Suurempi linjaisia asioita sekä enemmän asioita jotka tulisi sinettiasiaa. Miten sinettiseuroista tulisi vieläkin
parempia. Käytännön asioita hallituksessa.
Ajankohtaisia asioita niin kuin tehtiinkin. Liiton viesti välittyi hyvin.

 

12. Anna arvosana seminaarin yleisjärjestelyistä
5 = erittäin hyvä, 4 = hyvä, 3 = tyydyttävä, 2 = huono 

Vastaajien määrä: 5 

5 4 3 2 1 Yhteensä Keskiarvo

Seminaarin järjestelyt kokonaisuutena 3 2 0 0 0 5 4,6

Materiaalit 1 2 1 0 0 4 4

VALOn henkilökunnan palvelualttius/toiminta 4 0 0 0 0 4 5

Seminaaritilat 4 1 0 0 0 5 4,8

Majoittuminen 4 0 0 0 0 4 5

Ruokailut 1 3 1 0 0 5 4

Yhteensä 17 8 2 0 0 27 4,57
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13. Toivoisin, että seminaari (joka järjestetään seuraavan kerran vuonna 2016) järjestetään:
Vastaajien määrä: 5 

 

 
 
 
 

14. Seminaarin pituus Sinettiseuroille
Vastaajien määrä: 5 

 

 
 
 
 

15. Mitä toivomuksia sinulla on järjestelyistä jatkossa? Voit myös ehdottaa tapahtumapaikkaa.
Vastaajien määrä: 1 

Jatkakaa samaan malliin


